
23日間の冬休みです ご協力ありがとうございました
- 後期「学校活性化アンケート」-

明日から23日間の冬休みが始まります。
この休み中には、新しい年の始まり2023 保護者の皆さまには、ご多用中にもかかわら
年（令和５年）元日を迎えます。少し早 ず後期の「学校活性化アンケート」にご協力い
いのですが今年もお世話になりました。 ただきありがとうございました。
今日の冬休み前集会では、全校生徒に 各質問項目の客観的な数値と、自由記述欄で

次のことを伝えました。 いただいたご意見、ご提言を、この後の学校運
営に生かしながら 保護者やご家族の方々の 角、 「
中に入れてよかった」につながる学校の創造を明日から23日間の冬休みに入りま
全校生徒と全教職員で目指し続けます。す。今日は、この冬休みに皆さんにや
この後も私たち教職員は 「子どもたちの今ってほしいことをお願いしたいと思い 、

と将来をあずかっている」という責務を、常にます。
胸に刻みながら、生徒一人一人と真摯に向き合まず、受験生の３年生にやってほし
っていきます。いことは、シンプルに勉強です。高校

、 、合格と同時に、次のステージのスター なお アンケートの集計結果につきましては
２月のＰＴＡ参観日の全体会等でお知らせするトを迎えます。私は、高校生活のスタ
予定です。ートは、市民マラソンのスタートと似

ているように感じています。招待選手
制服検討委員会を開催しましたなどの強い選手は、スタートラインに

並びます。持ちタイムが遅い選手は、
12月22日（木 、ＰＴＡ役員、生徒会役員、スタートラインからずっと後方からの ）

教職員の三者で「制服検討委員会」を開催しまスタートになります。ですから、実際
した。は42.195㎞よりも長い距離を走ること
今回の委員会の目的は、現行の制服を変更すになりますし、自分がやっとスタート

るということではなく、昨今、社会的な課題にラインに着いた頃には、強い選手たち
もなっているＬＧＢＴＱ（性的少数者）に対応ははるか前方を走っています。よりよ
した制服の在り方について、それぞれの立場かいスタート位置を手に入れるために、
らの考えを聴くことが中心でした。勉強しましょう。
ＬＧＢＴＱに関連した制服の対応で、全国的また、３年後の進路選択・進路実現

に一番多いのは女子のスラックス着用のようでは、高校受検よりもずっとずっと厳し
す。そこで、メーカーから借りた、本校のセーいものになるはずです。そこを乗り越
ラー服にスラックスを着用した場合の見本を見えるためにも、今回の高校受検を通し
ながら意見を交換しました。見本は２月のＰＴて、これ以上できないくらい勉強した
Ａ参観日でも展示し紹介する予定です。という経験を、３年生全員に積んでほ

しいと思います。脳みそから汗をかく
くらい勉強してみてください。２年生

受賞の記録や１年生にも、１年後や２年後に、今
。日の話を思い出してほしいと思います

◇全日本アンサンブルコンテストもう１つ、全員にやってほしいこと
第45回秋田県大会県南地区予選は、今よりも成長した３月末の自分の
○中学校の部 金管６重奏姿を想像してほしいということです。

Ｓ.Ｍさん Ｓ.Ｒさんそして、成長した自分自身にインタビ
Ｋ.Ｙさん Ｆ.Ｍさんューしながら、年度末までの自分の行
Ｔ.Ｙさん Ｋ.Ｈさん動の量と質を明らかにして、冬休み明

けを迎えてください。
○中学校の部 木管５重奏１月16日、心身ともに元気な皆さん

Ｓ.Ｍさん Ｓ.Ｋさんに会えるのを楽しみにしています。
Ｔ.Ａさん Ｏ.Ｒさん
Ｗ.Ｍさん

金管６重奏、木管５重奏ともに県大会出場権獲得＊
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（順番は実施順）出場種目成績
◎５０Ｍ平泳ぎ

６年女子 第９位 小松紗雪 １分０６秒４３

６年男子 第 位 池田碧威 ５５秒９７14
６年男子 第９位 菊地航輔 ５２秒３０

◎５０Ｍバタフライ

６年女子 第４位 小松紗雪 ５８秒８４

◎５０Ｍ背泳ぎ

６年男子 第３位 菊地航輔 ４９秒９３

◎５０Ｍ自由形

３年女子 第４位 １分００秒５４斎藤日菜子

５年女子 第 位 大庭 咲 ５３秒６９16


